NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

333.1943.1
3ALLUUTA 3AHEIO “RIVVAL
SJIEKTPOABUIATENA WWW.RIVALAUTO.COM
: i roa i OBbEM i 5 ™M
MAPKA & MODEML  \ gynvcka ¢ gBarATEAs ¢ ANKAN o ppyeopa
Zeekr : X ! 2023- ! - i - 5 MonHbiii
Bont M6x30
Btynka 14 mm
LLlan6Ga 6 & Bont M6x30
Lanba 8 ) Brynka 14 mm
LLlan6a 6
LLlanba 8
Bont M6x50 OkpaH
Btynka 25 mm
LLlanba 6
anba 8 BonT M6x50
Brynka 25 mm
Llan6a 6
LWan6a 8

Bont M6x50

Brynka 35 mm

Lan6a 6

Llanba 8 Bont M6x50
Btynka 30 mm
Lllanba 6
Lllan6a 8

Bont M6x50
Btynka 35 mm
LLlarba 6
LLlanba 8

1 1
MHCTpYyKLUMA NO yCTaHOBKE: Cocras nsgenus: ! !
1. BbIKpYTUTb LUTATHbIA Kpenéx B no3vumsx (A). HaumeHoBaHve | Kon-Bo |MOMEHT 3aTsKKu
2. YCTaHOBUTb 3aLUMTY: 3aAHIOK YacTb 3aluThl 3akpenuTb 6ontamn M6x30 u waribamm 6,8 | |
yepes BTynku 14 MM B pe3b60oBbix oTBepcTusx (B). CpegHiolo YacTb 3almThbl 3aKpenuTb 6ontamm Bont M6x30 12w , 9 Hm
M6x50 ¢ warnbamu 6,8 Yepes BTYNKkM 25 MM B pe3bboBbix oTBepcTUsX (B). MepeaHtoto Yactb BonT M6x50 v S5wT. 9 Hm
3aWmThl 3akpenuTb 6ontom M6x50 ¢ wanbamm 6,8 Yepes BTynku 30 MM B pe3b60BOM OTBEPCTUM BTynka 14 Mm L 2w ,
('), 6ontamm M6x50 ¢ wanbamu 6,8 yepes BTyrku 35 MM B pe3ab6oBom otBepcTum ([). Brynka 25 mMm \2wT '
3. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coeaMHEHNs ¢ HeobXxoanMbIM yeunuem. Micnonb3oBaHve Brynka 30 MM 1wt |
MHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. Brynka 35 Mm \oowr
LLlanGa 6 Lo Twr
LLlan6a 8 Vo T7wn
OkpaH N 1T}
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
h .

MponssoanuTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLMThI.
TexHnyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




